

Zoznam ocenených za rok 2022

Ďakovný list svätého Gorazda		
Mgr. Oľga Ághová	Spojená škola, Brezová 1, Senica	Za mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania žiakov s mentálnym a viacnásobným postihnutím.
Mgr. Eva Antolová	Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie, Prievidza	Za mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania detí a žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, za poradenskú činnosť vykonávanú v centre poradenstva a prevencie a za spoluautorstvo učebníc pre žiakov so zdravotným znevýhodnením.
Mgr. Emóka Benková	Spojená škola, Nové Zámky	Za mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania a aktívny prístup k mimoškolským aktivitám a projektom.
Mgr. Daniela Boldišová	Základná škola, Zlaté Moravce	Za celoživotnú prácu a mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania.
Mgr. Irena Briešková	Materská škola, Zvolen	Za celoživotnú pedagogickú prácu, významnú riadiacu prácu a mimoriadne výsledky dosiahnuté v prospech rozvoja predprimárneho vzdelávania.
Mgr. Richard Demian	Základná škola s materskou školou, Kozárovce	Za mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania žiakov a dlhoročnú úspešnú riadiacu prácu.
Bc. Vlasta Depešová	Materská škola, Ivanka pri Nitre	Za celoživotnú záslužnú prácu v oblasti predprimárneho vzdelávania a príkladný prístup k profesionálnemu rozvoju.
Mgr. Anton Fekula	Základná škola s materskou školou, Radošina	Za celoživotnú prácu a za úspechy dosiahnuté vo vzdelávaní žiakov.
Mgr. Marta Foltánová	Základná škola internátna pre žiakov s narušenou komunikačnou schopnosťou, Liptovský Hrádok	Za obetavú pedagogickú prácu so žiakmi so zdravotným znevýhodnením.
PaedDr. Gabriela Franeková	Gymnázium Jozefa Lettricha, Martin	Za dlhoročnú prácu v Geografickej olympiáde, za prípravu a podporu talentovanej mládeže pri príležitosti jubilejného 50. výročia Geografickej olympiády.
Mgr. Anita Hajmásová	Základná škola, Hurbanovo	Za dlhoročnú obetavú, tvorivú a pedagogickú prácu a za uplatňovanie inovatívnych a objavných foriem a metód práce v školstve.
RNDr. Anna Hobzová	Gymnázium Ľudovíta Štúra, Zvolen	Za dlhoročnú prácu v Geografickej olympiáde, za prípravu a podporu talentovanej mládeže pri príležitosti jubilejného 50. výročia Geografickej olympiády.

Ing. Jaroslava Kastelovičová	Centrum voľného času, Košice	Za mimoriadny prínos v rozvoji mimoškolskej výchovy.
Mgr. Eve Kasztovej	Základná škola Jána Amosa Komenského, Komárno	Za mimoriadny prínos vo výchove a vzdelávaní v oblasti cudzích jazykov.
Ľubomíra Knapcová	Základná škola s materskou školou, Rosina	Za jej dlhoročnú tvorivú pedagogickú činnosť pri výchove a vzdelávaní a za profesionálny a ľudský prístup v riadiacej práci .
PaedDr. Dagmar Krupová	Základná škola s materskou školou, Pohorelá	Za celoživotný prínos v oblasti predprimárneho školstva a bohatú publikačnú činnosť.
RNDr. Oľga Lissýová	Súkromné gymnázium DSA Bardejov	Za celoživotnú pedagogickú prácu, za výsledky dosiahnuté vo výchovno-vzdelávacom procese a zvyšovanie kvality a efektívnosti vo vzdelávaní.
PaedDr. Dana Mániková	Základná škola, Lovinobaňa	Za celoživotnú pedagogickú prácu a významný prínos pre žiakov základnej školy v oblasti získavania vedomostí a postojov k slovenskému jazyku a literatúre a za mimoriadny prínos k profesijnému rozvoju začínajúcich pedagogických zamestnancov v rámci adaptačného vzdelávania.
Mgr. Jana Micsinaiová	Základná škola Jána Amosa Komenského, Tvrdošovce	Za dlhoročnú pedagogickú a riadiacu prácu vo výchovno-vzdelávacom procese a šírenie dobrého mena slovenského školstva v zahraničí.
RNDr. Ľuboslava Mižáková	Gymnázium, Sobrance	Za mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania.
Mgr. Iveta Reháková	Gymnázium Jána Baltazára Magina, Vrbové	Za dlhoročnú prácu s nadanými žiakmi, ich prípravu na súťaže a za pomoc pri adaptácii žiakov - cudzincov v novom prostredí a štúdiu slovenského jazyka.
Daniela Řeháčková	Materská škola pri zdravotníckom zariadení, Bratislava	Za jej individuálny a odborný špeciálno-pedagogický prístup k chorým a zdravotne oslabeným deťom predškolského veku.
Ing. Aneta Šebeňová	Základná škola Ľudovíta Štúra, Šaľa	Za mimoriadny prínos v oblasti výchovy a vzdelávania a prínos k profesijnému rozvoju pedagogických zamestnancov.
Mgr. Marta Šidlová	Špeciálna základná škola s materskou školou, Kysucké Nové Mesto	Za dlhoročnú prácu so žiakmi so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.
Angela Tóth Szénási	Materská škola, Komárno	Za mimoriadny prínos k profesijnému rozvoju v rámci podpory vzdelávania a výmeny medzinárodných skúseností pedagógov rôznych krajín Európy.
Mgr. Anna Vrabl'ová	Základná škola Raslavice, Raslavice	Za dlhoročnú prácu v oblasti primárneho vzdelávania a významnú aktivitu v mimoškolskej činnosti zameranej na propagáciu školy.

Malá medaila svätého Gorazda		
Mgr. Mária Andrášiková	Základná škola Jána Čajaka, Báčsky Petrovec, Srbsko	Za dlhoročnú prácu a významný podiel v oblasti podpory vyučovania slovenského jazyka a vyučovania v slovenskom jazyku v Srbsku.
Mgr. Ladislava Bartošová	Odborné učilište, Martin	Za dlhoročnú prácu v oblasti výchovy a vzdelávania žiakov s mentálnym postihnutím a popularizáciu prírodovedných predmetov.
Mgr. Anna Beláčková	Spojená škola internátna, Prievidza	Za celoživotnú úspešnú pedagogickú činnosť a činnosť v oblasti riadenia a rozvoja školy pre žiakov so zdravotným znevýhodnením.
Ing. Tatiana Brečíková	Škola umeleckého priemyslu Staničná 8, Trenčín	Za celoživotne vynaloženú energiu a úsilie, ktoré sú natrvalo zapísané v modernej škole, ktorá poskytuje žiakom široké spektrum vedomostí a zručností.
PaedDr. Milan Černajov, PhD.	Základná škola s materskou školou, Bajerov	Za dlhoročnú pracovnú činnosť a významné výsledky v pracovnej činnosti v regionálnom školstve.
doc. RNDr. Katarína Čižmárová, CSc.	Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici Fakulta prírodných vied	Za dlhoročnú prácu v Geografickej olympiáde, za prípravu a podporu talentovanej mládeže pri príležitosti jubilejného 50. výročia Geografickej olympiády.
PaedDr. Radoslava Fullerová	Základná umelecká škola Ľudovíta Rajtera, Bratislava	Za celoživotné dielo a výnimočný pedagogický prínos v oblasti umeleckého vzdelávania a za vynikajúce výsledky dosiahnuté v celosvetových i domácich súťažiach a na výstavách.
Mgr. Beáta Chmurová	Gymnázium Jozefa Miloslava Hurbana, Čadca	Za dlhoročnú aktívnu výchovno-vzdelávaciu, organizátorskú, mentorskú a koordinátorskú prácu.
PhDr. Ladislav Kučera, CSc.	Jedenástročná stredná škola a Základná škola v Moldave nad Bodvou (v rokoch 1954 až 1971)	Za celoživotný významný prínos k rozvoju školstva na východnom Slovensku a pozdvihnutie kultúry vyučovania slovenského jazyka - <i>in memoriam</i> .
RNDr. Soňa Lazáriková	Gymnázium Ľudovíta Štúra, Zvolen	Za celoživotnú prácu v školstve s mimoriadnymi výsledkami vo výchovno – vzdelávacom procese.
Mgr. Ján Mačejov	Základná škola, Prešov	Za dlhoročnú pedagogickú a riadiacu prácu v oblasti základného školstva, v ktorých sa významným spôsobom pričínal o rozvoj školstva z hľadiska výchovy a vzdelávania žiakov základnej školy.
PaedDr. Tatiana Mičáňová	Základná škola, Rajčianska 3, Bratislava	Za významný prínos v oblasti profesijného rozvoja a ďalšieho vzdelávania učiteľov fyziky.
Tatiana Nadřová	Základná škola 15. októbra, Pivnice, Srbsko	Za dlhoročnú prácu a významný podiel v oblasti podpory vyučovania slovenského jazyka a vyučovania v slovenskom jazyku v Srbsku.
Mgr. Henrieta Pustaiová	Základná škola sv. Cyrila a Metoda, Košice	Za celoživotnú obetavú prácu a nesmierny prínos pre cirkevné školstvo - <i>in memoriam</i> .
PaedDr. Zuzana Révészová	Spojená škola, Odborárska 2, Košice	Za dlhoročnú pedagogickú prácu, osobitný prínos v oblasti inkluzívneho vzdelávania, významný podiel v oblasti vzdelávania žiakov z marginalizovaných rómskych komunít a za bohatú publikačnú činnosť.

doc. Ing. Maximilián Strémy, PhD.	Slovenská technická univerzita, Materiálovotechnologická fakulta, Ústav výskumu progresívnych technológií	Za vzdelávaciu činnosť a vedeckovýskumnú prácu v oblasti riadiacich prvkov a systémov v prepojení na informačné technológie.
Mgr. Mária Šišková	Základná umelecká škola Jozefa Rosinského, Nitra	Za rozvoj umeleckého školstva v oblasti tvorivej dramatiky a umeleckého prednesu a mimoriadne výsledky v súťažiach organizovaných na celoštátnej a medzinárodnej úrovni.
Mgr. Iveta Wágnerová	Špeciálna základná škola s vyučovacím jazykom maďarským – Speciális Alapiskola, Komárno	Za významný prínos v oblasti výtvarných súťaží pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.
Mgr. Janka Žišková	Stredná odborná škola Jána Antonína Baťu, Partizánske	Za vynikajúce výchovno-vzdelávacie výsledky, angažovanosť v rôznych aktivitách v rámci školy a mesta Partizánske, za reprezentáciu v krajských a celoslovenských súťažiach.

Veľká medaila svätého Gorazda		
PhDr. Mária Bestericová	Základná škola, Ďurkov	Za celoživotnú prácu a dosiahnutie mimoriadnych výsledky v odbornej starostlivosti o deti a mládež a významný podiel pri presadzovaní pracovných a sociálnych požiadaviek zamestnancov v špeciálnom školstve.
prof. Ing. Milan Dadov, PhD.	Žilinská univerzita v Žiline Fakulta elektrotechniky a informačných technológií	Za významné výsledky vo vzdelávacej, vedeckej, odbornej a organizačnej oblasti vysokého školstva.
PhDr. Viera Hajdúková, PhD.	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky	Za celoživotnú prácu a mimoriadne výsledky dosiahnuté v príprave odborných a legislatívnych podmienok v oblasti predškolskej edukácie na Slovensku.
prof. MUDr. Dušan Hamara, CSc.	Univerzita Komenského v Bratislave Fakulta telesnej výchovy a športu	Za vedeckovýskumnú činnosť v oblasti diagnostiky trénovanosti športovcov a za činnosť v Medzinárodnej federácii univerzitného športu a v Slovenskej asociácii univerzitného športu.
PaedDr. Anna Chlupíková	Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky	Za celoživotnú prácu a mimoriadne výsledky celoštátneho významu dosiahnuté vo výchove a vzdelávaní.
doc. Mgr. Gabriela Jonášková, CSc.	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre, Filozofická Fakulta, Katedra filozofie	Za celoživotnú prácu vysokoškolského pedagóga a významný podiel pri rozvíjaní priaznivého pracovného prostredia a pracovných podmienok zamestnancov.
Mgr. Eva Jurigová	Centrum pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie, Pezinok	Za celoživotnú prácu a mimoriadne výsledky v oblasti špeciálnej pedagogiky a logopédie.
PaedDr. Mariana Kamenská	Obchodná akadémia, Sereď	Za celoživotnú pedagogickú činnosť, vysoko profesionálny prístup k práci, za dlhoročnú prácu s talentovanými literárne nadanými žiakmi a za zavádzanie inovatívnych metód v pedagogickej praxi.
Mgr. Oto Mello	Základná umelecká škola Bojnice, Bojnice	Za celoživotnú prácu a mimoriadne výsledky celoštátneho a medzinárodného významu dosiahnuté vo výchove a vzdelávaní v oblasti umeleckého školstva.
prof. PhDr. Mária Podhájecká, CSc.	Prešovská univerzita v Prešove Pedagogická fakulta	Za mimoriadne výsledky a celoživotnú prácu v oblasti predprimárnej edukácie na Slovensku i v zahraničí - <i>in memoriam</i> .
PaedDr. Elena Sýkorová	Gymnázium, Školská 2, Dubnica nad Váhom	Za dlhoročnú prácu v Geografickej olympiáde, za prípravu a podporu talentovanej mládeže pri príležitosti jubilejného 50. výročia Geografickej olympiády.
Eva Vardžíková	Základná škola, Ul. 17. novembra 31, Sabinov	Za celoživotnú prácu v oblasti starostlivosti o žiakov, školských zamestnancov, za významný prínos a podiel na zlepšovaní postavenia zamestnancov v rezorte školstva.

PaedDr. Angela Vargicová	Základná umelecká škola Ľudovíta Rajtera, Bratislava	Za celoživotnú prácu v oblasti umeleckého vzdelávania a za šírenie odkazu slovenských ľudových tradícií.
RNDr. Magdaléna Začková	Univerzity Komenského v Bratislave Prírodovedecká fakulta	Za dlhoročnú prácu v Geografickej olympiáde, za prípravu a podporu talentovanej mládeže pri príležitosti jubilejného 50. výročia Geografickej olympiády.
Mgr. Miroslava Zlatňanská	Reedukačné centrum, Zlaté Moravce	Za celoživotnú prácu a dosiahnuté výsledky vo výchove a vzdelávaní, v pedagogickej a odbornej starostlivosti žiakov s poruchami správania.